
анонси

Видання Української Асоціації Маркетингу
Журнал заснований у травні 1998 р.
Виходить 1 раз на 2 місяці

Київ, 2011

АВТОРИНОК УКРАЇНИ: ПРОГНОЗ НА 2012 РІК
Наприкінці 2010 року директор департаменту стратегічного маркетингу і розвитку бізнесу корпорації
«Богдан» Михайло Сокол спрогнозував обсяг ринку нових легкових авто на 2011 рік у розмірі 212
тисяч автомобілів. Інші експерти та аналітики ринку прийняли за основу більш обережний прогноз на
2011 рік – 190 тисяч нових авто. Що маємо у підсумку?

КЛАСИФІКАЦІЯ РИНКУ ОПАЛЮВАЛЬНОГО ОБЛАДНАННЯ
В останні роки, з появою альтернативи централізованому теплопостачанню, в засобах масової
інформації, у спеціалізованих виданнях, на телебаченні й радіо, серед фахівців і споживачів точаться
дискусії про позитивні й негативні аспекти того чи іншого методу забезпечення тепловою енергією.
Тому в останні роки дедалі частіше можна зустріти твердження щодо переваг автономних систем
опалювання

ҐЕНДЕРНЕ ІНТЕГРУВАННЯ У СОЦІО-ЕКОНОМІЧНІЙ СФЕРІ
Мій інтерес до ґендерної рівності  розпочався понад 17 років тому назад, проте, відкриття нових
аспектів в цій сфері триває, потребуючі постійного навчання, аналітичного осмислення результатів
практичної роботи, перспективного планування. Динаміка суспільного розвитку, яка супроводжується
трансформаціями в різних сферах життя в Україні, створює нові моделі взаємодії владних  структур
та організацій громадянського суспільства, а також, нові форми особистих взаємин між людьми. Для
мене ґендерне інтегрування стало науково-практичним й професійним інтересом.

СВІДОМИЙ СПОЖИВАЧ ЯК НОВА МАРКЕТИНГОВА ЦІННІСТЬ
Світ маркетолога змінюється, і в першу чергу – завдяки новим можливостям та вимогам, які
формують споживачі. Споживач сьогодні – це людина, яка не лише вимагає повної та достовірної
інформації щодо продукту, але й має всі технічні можливості зайняти місце незалежного комунікатора
у системі координат підприємство – споживач. Він сам може створювати інформаційні продукти та
організовувати інформаційні приводи
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ОСВІТА В ІНТЕРЕСАХ СПОЖИВАЧІВ
Сьогодні в Україні споживачі освітянських послуг як формально, так і фактично усунуті від впливу на
розробку кваліфікаційних вимог, навчальних програм та контролю за якістю підготовки фахівців.
Тому чинний механізм управління освітньою сферою у принципі не може бути ефективним, і
знаходиться у зростаючій суперечності з вимогами ринкової економіки та реального життя в цілому
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